

CORRECTIONS TO
An Introduction to Numerical Analysis - Printing #12

Page	Line	Change
8	-3, -4	Change $f(\partial, \gamma)$ to $f(\delta, \gamma)$ [There are 3 occurrences]
13	Table 1.1	In the second line of "Prime 850", change the value of δ to 2.38E-7
33	(1.5.15)	Change $(1 - \gamma_j)$ to $(1 + \gamma_j)$
36	-8	Change $K(x$ to $K(x)$ and Change $\frac{\delta x/x}{\delta y/y}$ to $\frac{\delta x/x}{\delta y/y}$
221	-3	Change $\sum_{j=0}^n$ to $\sum_{j=0}^n$ '
320	3	Change $h^* = .0022$ to $h^* = .022$
348	1	Change "at least" to "about"
352	(6.2.34)	$ B(x, h) \leq ch^p \quad x_0 \leq x \leq b$
379	-9	Change $\text{Max}_{xn \leq t \leq x}$ to $\text{Max}_{x_n \leq t \leq x}$
590	-13	Change "must remain S " to "must remain in S "
630	(9.6.11)	Change $Uw^{(m)} = e$ to $Uw^{(1)} = e$
644	11	Change $[x^T A^T Ax] \geq 0$ for all x to $[x^T A^T Ax \geq 0$ for all $x]$
664	15	Change "NETLIB@ORNL" TO "NETLIB@ORNL.GOV"
665	Top of page	Change the Matlab information, as follows: The Mathworks, Inc. 3 Apple Hill Drive Natick, MA 01760-2098 URL: www.mathworks.com E-mail: info@mathworks.com